



Пятница
4 июля
2014 года
№ 38 (640)

16+

У молодости
звонкая
дорога! 2



Великое
освящение
храма 3



Директор
со стажем
в 38 лет 4



Газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

ВЕСТИ Нефтекумья



Издается с 2006 года.

Хроника событий

В составе студотряда

12 студентов Нефтекумского регионального политехнического колледжа в рамках развития краевого движения студенческих отрядов выехали для работы в детский летний оздоровительный лагерь «Шахтинский текстильщик» в составе краевого сервисного отряда. Пожелаем ребятам новых знакомств и интересной работы.
МКУ «Молодежный центр».

Из горящей Украины

На территорию Нефтекумского района прибыло семь беженцев из Украины. Двое из них уже прошли регистрацию в Управлении ФМС в г. Нефтекумске, другие посетят УФМС в самое ближайшее время. Все они расположились на временное проживание у своих родных или знакомых.
(Соб. инф.).

Безопасное лето

За 5 месяцев 2014 года на территории края зарегистрировано 93 ДТП с участием детей, в которых 6 детей погибли и 98 получили ранения. За период летних каникул - 6 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых 1 ребенок погиб (Нефтекумский район) и 5 получили травмы. В связи с этим в Нефтекумском районе в период с 30 июня по 10 августа проводятся профилактические мероприятия под условным наименованием «Безопасное лето - 2014».

ОГИБДД ОМВД России по Нефтекумскому району.

Грабитель задержан

20 июня в Нефтекумске на территории автостанции поздней ночью местный житель стал жертвой открытого грабежа. К мужчине подошел молодой человек и попросил о незначительной финансовой помощи. Затем злоумышленник вырвал из рук потерпевшего кошелек и скрылся. Сумма ущерба составила 36 тысяч рублей. Сотрудниками отдела МВД России по Нефтекумскому району была установлена личность подозреваемого. Им оказался 19-летний житель Левокумского района. В настоящее время гражданин задержан, в отношении него возбуждено уголовное дело.

ОМВД России по Нефтекумскому району.

Поздравляем!

Уважаемые сотрудники и ветераны государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Ваша работа с каждым днем становится всё более напряженной - количество автомобильного транспорта постоянно растёт, значительно повышается интенсивность дорожного движения. Неся нелегкую службу днём и ночью и проявляя мужество, самоотверженность, профессионализм, вы прилагаете все усилия для обеспечения порядка и безопасности на дорогах, строгого соблюдения ПДД, предотвращения и ликвидации аварийных ситуаций. Примите искреннюю признательность за добросовестный труд, ответственность и преданность своему делу! От всей души желаем вам здоровья и благополучия, успехов в решении задач по сокращению количества дорожно-транспортных происшествий!

*П.А.Лиманов. Глава НМР СК.
Д.Н.Сокурено. Глава АНМР СК.*

Цифра недели:
88
детей родилось в Нефтекумском районе в июне 2014 года.

Уборка - 2014

Побывали в каждом хозяйстве

27 июня, в самый разгар уборки зерновых культур, глава района Павел Лиманов и глава администрации района Дмитрий Сокурено в сопровождении начальника управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации района Мулидали Джуманьязова выехали в сельхозпредприятия для того чтобы на местах оценить ход работ.

Старт был взят в СПКК «Степные зори», где гостей встречал главный инженер хозяйства А. Макаров, кратко рассказавший о ходе уборочной страды. В хозяйстве на тот момент было убрано уже почти 50% площадей. Два уборочных комплекса оборудованы по всем требованиям - на полях работает достаточное количество техники, организованы ремонтные мастерские, в которых выполняются и сварочные работы, имеются заправщики и специалисты пожарной службы. Продуманы места для отдыха тружеников полей, есть душевые. На пищеблоке повар А. Койлубаева с помощницами готовит для них завтраки, обеды и ужины. В рационе всегда мясные блюда, овощные салаты, кондитерские изделия. Зерноток хозяйства, где затем побывали гости, вмещающий порядка 8 тысяч тонн зерна, порадовал огромными горами пшеницы нового урожая, а также новеньким сияющим металлическим навесом, установленным взамен старого шиферного, не выдержавшего в прошлом году обильного снегопада. Здесь действует своя лаборатория, в которой определяются качество зерна. Дмитрий Николаевич поинтересовался у лаборанта А. Казбиевой уровнем клейковины и класом зерна. Как выяснилось, в основном зерно поступает продовольственного 4 класса.

На полях ООО «Опытный» за ходом работы уборочной техники следил руководитель хозяйства М.И. Киц. По его словам поля в хозяйстве засеваются преимущественно сортом пшеницы «Таня», который устойчив к засухе и полеганию. На уборочных площадях привлеченной техники нет, справляются своими силами. Комбайнеры на период уборки могут проживать в благоустроенном общежитии неподалеку от мест, где они в данный момент трудятся. Там же для них созданы все условия для полноценного отдыха.

Беседа с Павлом Андреевичем и Дмитрием Николаевичем, Михаил Иванович высказал добрые слова в адрес главного агронома хозяйства М. Исмаилова за его профессионализм и ответственный подход к проведению всех агротехнических мероприятий.

В ОАО «Каясулинское» с ходом уборки ознакомил заместитель генерального директора А. Магомедов. Началась она 17 июня, после жатвы пшеницы комбайны перейдут убирать ячмень. Условия для работников созданы максимально комфортные, в этом убедились участники объезда



полей, посетив кульстан. 75 тружеников жатвы здесь получают калорийное трехразовое питание. Работают из года в год в основном одни и те же люди, хорошие и проверенные трудностями специалисты.

В этот же день глава района и глава администрации посетили и некоторые другие сельхозпредприятия и крестьянско-фермерские хозяйства района, дав, в общем, положительную оценку ходу самого важного периода в жизни нефтекумских аграриев.

Текст и фото Людмилы Дацко.

Масштабы деятельности службы в момент ее образования в 1936 году и сегодня - сопоставимы.

Технический прогресс достиг невероятных высот и продолжает наращивать обороты. В работе инспекторов ДПС используется новейшая техника, видеофиксаторы, система «Глонасс», высокоточные технические устройства для проверки состояния водителей, измерения уровня тонировки автомобилей и другие. Все это направлено для исполнения их главной должностной обязанности - обеспечения безопасности дорожного движения.

Старший инспектор ДПС В. Дерекин и инспекторы ДПС С. Алибеков и Д. Черней несут патрульно-постовую службу на закрепленном маршруте в черте города, при необходимости выезжают в любую точку Нефтекумского района.

Денис Черней самый молодой в экипаже, как по возрасту, так и по сроку службы - работает всего третий год, работа ему нравится, хотя, как он сам признается, ситуация на дорогах бывают трудные, и водители порой попадают в неадекватном состоянии. Необходимым в своей профессии считает выдержку и терпение, умение избегать конфликтных ситуаций. По словам Сергея Алибекова самыми распространенными на-

рушениями, с которыми приходится им сталкиваться - это непристегнутые ремни безопасности, недопустимый уровень тонировки, а также непредоставление преимуществ пешеходу и нарушение правил проезда перекрестка. Во всех случаях инспектор должен не только выявить сам факт нарушения правил дорожного движения, но и доказать вину водителя, грамотно обосновать привлечение к административной ответственности. К сожалению, несмотря на то, что в 2013 году были значительно увеличены штрафы, количество правонарушений не уменьшается.

- Действительно, год от года ужесточается законодательство в области безопасности дорожного движения, стремительно увеличивается количество автотранспорта на дорогах города и района, изменяются и сами участники дорожного движения. Все это требует от современного инспектора особой выдержки и профессионализма, умения вести диалог с людьми. К каждому человеку - строго свой подход. - Рассказывает старший инспектор ДПС Владимир Дерекин.

Несмотря на огромную нагрузку, экипаж добросовестно выполняет свои профессиональные обязанности, а потому в отделении ОГИБДД ОМВД России по Нефтекумскому району считается одним из лучших.

Людмила Дацко.

3 июля - День работников ГИБДД МВД РФ

Безопасность, прежде всего!



Принят новый Коллективный договор

30 июня в ООО «РН-Ставропольнефтегаз» состоялась конференция, на которой принят Коллективный договор между работодателем и работниками ООО «РН-Ставропольнефтегаз» на 2014-2017 годы, он вступил в силу 1 июля.

Главный документ, регулирующий вопросы социального партнерства на предприятии, по сравнению с предыдущей версией, претерпел значительные изменения. В частности, расширен перечень предоставляемых социальных льгот, гарантий и компенсаций. Так, например, дополнительно к существующим введены выплаты работникам, впервые вступающим в брак или имеющим трех и более детей.

Положения договора составлены на основании рекомендаций Компании «Роснефть» с учетом финансовых возможностей предприятия и приоритетности развития тех или иных социальных программ.

Ольга Лежнина,
Главный специалист
по региональной политике
и связям с общественностью.

Закон и порядок

Акция «Стоп-наркотик»!

24 июня в формате беседы в администрации муниципального образования г. Нефтекумск прошла встреча, посвященная Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. С мальчишками и девчонками посещающими клубы по месту жительства «Алый парус» и «Орленок», встретились инспекторы по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Нефтекумскому району, Уполномоченный по правам ребенка в Нефтекумском районе, специалист по делам молодежи городской администрации. Участники мероприятия обсудили проблему наркомании, свое мнение по этому вопросу высказали не только взрослые, но и подростки.

На эту же тему - «профилактика наркомании» - прошло мероприятие и в Центре внешкольной работы. Для ребят из пришкольных лагерей методистами ЦВР и общественниками было проведен праздник «Мы выбираем здоровье!». Команды школьников участвовали в тематической викторине, соревновались в ловкости и сообразительности, отражали свое видение в рисунках.

Отдел МВД России
по Нефтекумскому району.

Вопрос читателя

Полис малышу

Вопрос: По какому адресу можно получить полис для новорожденного ребенка в Нефтекумске? Какие документы нужны для получения? Сразу выдают полис или нужно будет прийти еще раз за получением?

Ответ: Для получения полиса ОМС ребенку, Вам необходимо обратиться в страховую компанию с заявлением. К заявлению о выборе СМО прилагаются свидетельства о рождении, документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка и СНИЛС ребенка (при наличии). В день подачи заявления о выборе (замене) СМО на Вашего ребенка будет выдано временное свидетельство, подтверждающее оформление полиса ОМС и дающее право на бесплатную медицинскую помощь. За изготовленным полисом ОМС необходимо будет прийти повторно, об изготовлении полиса Вас известит СМО.

Адрес и режим работы: г. Нефтекумск, мкр. 2, д. 8 А.

График работы: понедельник-пятница с 08.00 до 16.30.

Перерыв: 12.00 - 12.30.

Тел.: +7 (86558) 3-34-90; +7 (86558) 3-32-82.

Л.П. Единак, Управляющий
представительством
в городе Нефтекумске
ФОМС.

Эхо праздника

У молодости звонкая дорога...

По традиции, каждый год накануне Дня молодежи, в администрации Нефтекумского муниципального района проходит чествование лучших представителей поколения, которому предстоит строить будущее и определять судьбу своей Родины.

В этот день для получения почетных грамот, благодарственных писем и памятных подарков в зале за-

кумье действует уже 20 волонтерских отрядов, и каждый год добровольческие отряды пополняются новыми активистами, и именно в этот праздничный день восьмерым представителям добровольческого движения были торжественно вручены личные книжки волонтера.

Поздравляя молодежь, самую активную и энергичную силу нашего общества, нельзя было не отметить, что на нефтекумской земле живут и работают актив-



седаний собрались представители активной молодежи нашего района. В Нефтекумском районе проживает более 16 тысяч молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. Об этом рассказал в своей приветственной речи глава администрации района Д.Н. Сокуренок. Дмитрий Николаевич подчеркнул, что наш район по праву может гордиться многими представителями молодого поколения, подающими большие надежды. Он искренне поздравил ребят с праздником, пожелал им воплотить свои замыслы в жизнь и уверенно идти вперед!

В этом году наша талантливая молодежь принимала участие в различных краевых, всероссийских и даже международных вокально-хореографических фестивалях и конкурсах: Федор Кабаченко, Ангелина Сотникова, Виктория Громак, Бойко Елена, Зульфия Феткулаева, хореографический коллектив средней школы №3.

Нефтекумцы участвовали и в краевых слетах туристско-краеведческого движения «Отечество», а участники молодежного форума «Машук» Султан Байрамалиев и Маргарита Нестерова даже стали обладателями денежных грантов для реализации своих творческих проектов.

Владислав Рассказов, учащийся школы № 10 занял 2-е место на Всероссийской конференции «Юность, наука, культура». Эмина Конкурова, учащаяся школы № 12, стала дипломантом второй степени на Всероссийском конкурсе по толерантному отношению, а учащиеся школы № 2 Дмитрий Диков и Владислав Алексенко получили дипломы 2-й степени на Всероссийских Циолковских чтениях.

Достоинно отстаивали честь района и спортсмены: на первенстве России по рукопашному бою (Екатерина Карандашова, школа № 3), турнирах по боксу (Иван Бойко, школа № 2), краевых спартакиадах допризывной молодежи у нас были только первые места! Одним из эффективных направлений молодежной политики в нашей стране является волонтерское движение. На Нефте-

кумской земле живут и работают активные и целеустремленные молодые люди, которые, несмотря на то, что уже сами обзавелись семьями, находят время для участия в социально значимых мероприятиях. Именно их, успешных и уже состоявшихся, также поздравляли в этот день организаторы праздника.

Семья Балантаевых – Александр и Надежда – по праву



принимали из рук главы администрации района Благодарственное письмо и ценный подарок. Надежда работает в Управлении ПФР по Нефтекумскому району, Александр – индивидуальный предприниматель. Оба молодых, красивые, жизнерадостны, любят путешествовать, неоднократно принимали участие в районных и краевых мероприятиях. Совсем недавно творческая работа Надежды заняла 2-е место в краевом конкурсе молодых фотохудожников «Край, в котором ты живешь», за что наша землячка была награждена Почетной грамотой центра молодежных проектов Ставропольского края. Выступая с ответным словом, Надежда отметила, что для молодых главное – не бояться идти вперед. «Мы молоды, а потому у нас всё получится!» – завершила она присутствующих.

Вторая семья, которую тоже нельзя было обойти вниманием в этот праздничный день – это Мария и Андрей Палагины. Оба работают в ООО «РН-Сервис». Двум подрастающим сыновьям, Илье и Егору, есть на кого равняться – вчетвером эта дружная и спортивная семья старается не пропустить ни одного районного мероприятия: это и танце-



ванный флэшмоб в акции «Мы – за здоровый образ жизни!», и спортивно - оздоровительное мероприятие «Мама, папа, я – дружная семья!». Активное участие Мария Палагина приняла в проведении круглого стола по вопросам реализации молодежной

политики в Нефтекумском районе. Энергичная семья Палагиных всегда вместе, а это залог того, что в ближайшем будущем их ждут победы и удачи во всех начинаниях!

Специалисты муниципального казенного учреждения «Молодежный центр» Нефтекумского муниципального района вкладывают много сил и энергии, привлекая современную молодежь к активному участию в жизни района. В этот торжественный день работа специалистов, а также их постоянных помощников, студентов НРПК, была отмечена благодарственными письмами.

Достойным примером для молодых являются их наставники, чей жизненный опыт и мудрость – лучший пример для начинающих свой путь. Именно за достигнутые успехи в реализации молодежной политики на территории Нефтекумского района и в связи с празднованием Дня молодежи России десять педагогов были отмечены благодарственными письмами. Молодежь есть на кого

равняться!



Вечером того же дня на центральной площади города состоялось праздничное шоу, посвященное Дню молодежи. Сюда приходили семьями, с детьми, отдохнуть и насладиться атмосферой праздника. Первым развлекательным мероприятием стало

дефиле разукрашенных детских колясок. Семья Сергея и Ирины Карагодиных с маленьким Григорием представляли... нет, не коляску, а воздушное ромашковое поле. Капитан корабля Дмитрий Недоцуков и его команда в составе жены Светланы, сына Архипа

и дочери Аксины презентовали свое морское судно. Победителем конкурса стала семья обаятельных и безумно зеленых Шрека и Фионы (Римма Карасова и Андрей Чадин), которые после конкурса с удовольствием весь вечер фотографировались со всеми желающими – взрослыми и детьми.

Перед десятками зрителей выступили наши, уже ставшие знаменитыми, звезды: группа «Драйв», Дина Цыбуркова, Инна Бережинская, Алексей Кореянев, Евгений Сингурова, Александра Гурьянова.

Проводилась масса развлекательных конкурсов, где молодежь могла продемонстрировать чувство юмора, меткость и грациозность, да и просто отдохнуть душой.

Прекрасное выступление молодежного танцевального коллектива «Generation», как всегда, вызвало неподдельный восторг у публики. Необычным сюрпризом на праздничном вечере стало огненное или фаер – шоу гостей из Георгиевска. Артисты в ярких, люминесцентных костюмах виртуозно вращали огненные шары и выдыхали языки пламени под восторженные крики зрителей. Особенно зрелищно смотрелось их необычное выступление, когда над Нефтекумском зажглись звезды.

День молодежи – очень важный и светлый праздник. Перед мо-

Татьяна Есепенко,
фото Дианы Магамедовой.

Нет врачей?

Нехватка врачей на Ставрополье, возможно, будет ликвидирована за счет медиков с Юго-Востока Украины. Многие врачи из Донецкой области стремятся работать в нашем крае, и министерство здравоохранения СК готово предоставить им работу. На Ставрополье не хватает около 1000 медработников, в первую очередь анестезиологов, невропатологов, эндокринологов, хирургов, офтальмологов.

Есть прирост

За пять месяцев текущего года в Ставропольском крае на 911 многодетных семей стало больше. Всего в крае 26848 семей, воспитывающих троих и более несовершеннолетних детей.

Сладкий урожай

В сельскохозяйственных организациях края, входящих в ССПК «Сады Ставрополья», завершается уборка земляники. Уже собрано около 107,5 тонн земляники и 20 тонн черешни. Проведены работы по закладке садов на площади 14,97 га и посадка земляники на площади 5 га.

О долгостроях

Краевые власти проведут инвентаризацию 266 объектов социального назначения и дорожного хозяйства, строительство которых не завершено. На сегодняшний день техническая готовность 152 объектов составляет ниже 10%. Суммарная остаточная сметная стоимость объектов незавершенного строительства превышает 72 млрд рублей.

Рисуйте... на заборе!

Строительные заборы в краевом центре будут разрисованы цветами. Уже на улице Ленина на строительном заборе появилась «клумба с тюльпанами». В ближайшие дни ромашками будет оформлен забор строящегося объекта на улице Объездной. **(Пора и нефтекумцам унылые строительные заборы превратить в картины).**

Бруцеллез

Очаги бруцеллеза выявлены в Андроповском, Ипатовском и Благодарненском районах. Оказалось, что во всех случаях хозяева поголовья вели подпольный «образ жизни» - ввоз скота нигде не был зарегистрирован. Предположительно, что скот был провезен окольными путями из соседних республик.

Вот так находка!

Житель х. Октябрьского Грачевском района в глыбе песчаника нашёл нечто необычное. Специалисты определили, что это россыпь костей кита из рода цетотерии. Оставлены они Ставрополью в наследие древним Сарматским морем около 10-12 миллионов лет назад. Увидеть находку можно в зале палеонтологии ставропольского музея-заповедника.

3D-зебра

Студенты ставропольского колледжа искусств нарисовали 3D-зебру на дороге по улице Ленина, напротив Дворца детского творчества г. Ставрополя. Главная ее цель - снизить количество ДТП. Место было выбрано не случайно - там всегда много пешеходов-детей. Объем нанесенного рисунка лучше всего виден в темное время суток.

Казачий обряд

Ставропольские казачата прошли уникальный обряд посадки на коня. Древняя казачья традиция прежде входила в обязательную систему воспитания мальчиков, родившихся в казачьей семье. Возродить традицию решили казаки Ставропольского окружного казачьего общества.

(По страницам краевых СМИ).

Событие!

Великое освящение храма преподобного Сергия Радонежского



26 июня для прихожан Нефтекумского храма преподобного Сергия Радонежского произошло радостное и долгожданное событие - освящение храма.

Как сказал его настоятель, иерей Алексей, «для нас это великий после Пасхи праздник». Построенный ещё 11 лет назад, храм ждал своего освящения - и наконец, это событие произошло, вдохновляя и радуя всех православных верующих нашего района.

Важность этого события велико для всех православных Нефтекумья: как человек в таинствах Крещения и Миропомазания становится частичкой духовного тела Церкви, то есть совершенно новым человеком, христианином, так и здание становится храмом, местом особого присутствия Божия на земле только после его освящения. Особенно значимо это в год 700-летия со дня рождения преподобного Сергия Радонежского. Чин великого освящения совершил епископ Георгиевский и Прасковейский Гедеон. Долго-

Мы молодые

В едином командном духе



Порядка пятидесяти молодых специалистов и молодых работников структурных подразделений ООО «РН-Ставропольнефтегаз» собрались утром 28 июня на стадионе спортивно-оздоровительного комплекса «Старт» г. Нефтекумск для того чтобы принять участие в спортивном празднике, посвященном Дню молодежи.

Поддержать участников соревнований пришли коллеги, друзья и, конечно же, их вторые половинки с маленькими детьми, что добавило особый неповторимый шарм спортивному празднику, сделав его семейным, по-настоящему добрым и искренним.

Поздравил ребят с Днем молодежи и пожелал им удачи в прохождении всех конкурсных испытаний заместитель генерального директора по кадровой политике ООО «РН-Ставропольнефтегаз», председатель жюри конкурса Олег Анатольевич Шестаков. Торжественное поднятие флага компании «Роснефть» под звучание гимна ознаменовало начало состязаний.

Проведение этого праздника не преследовало достижения участниками высоких спортивных результатов, он, по замыслу организаторов, должен был принести



ребятам массу положительных эмоций, стать оригинальным способом выражения их двигательного, творческого и интеллектуального потенциала.



жданного события ожидало огромное количество прихожан, в торжественном строе выстроились представители местного казачества. Перед верующими происходили важные ритуалы облачения, таинство освящения престола, окропление храма святой водой и Крестный ход. После освящения храма Правящий архиерей совершил Божественную литургию. Епископ Гедеон, обратившись к верующим, поздравил их с важным событием и поблагодарил действующего настоятеля

Алексея Шелудько за праведный и упорный труд.

Церемония освящения храма преподобного Сергия Радонежского стала не только важным событием для духовенства, но и особенным для всего Нефтекумского района. Епископ Гедеон подчеркнул, что такие освящения храмов, проходящие по всей России, укрепляют страну, как физически, так и духовно. «Святая Русь станет великой державой», - заверил епископ.

Татьяна Есепенко.

Выступления команд были такими же яркими и запоминающимися, как и их названия: «Бешеные пельмени», «Сердце нефти», «Цехауп» и просто... «Деревяшки»!

Ребята участвовали в «перестрелке» - игре по типу выбивного, с завязанными глазами сражались в «слепой футбол», на скорость наполняли водой емкости для кулера, обводили мячом фишки, бегали спиной вперед... Чуть-чуть сбавил темп соревнований музыкальный конкурс «Угадай мелодию». Может быть, потому что песни, которые нужно было угадывать, были написаны в 60-70 годах прошлого столетия, когда этих юношей и девушек еще и на свете не было? Эх, надо было видеть то неподдельное разочарование ребят, когда они не могли заработать конкурсный балл, назвав правильно, казалось бы, такую знакомую песню... Но, таковы условия конкурса.

Завершение спартакиады в раз затмило все переживания! Буря эмоций, полная выкладка моральных и физических сил - все это было в перетягивании каната,



нефти», второе - «Цехауп», третье - «Деревяшки», почетное четвертое - у команды «Бешеные пельмени». Памятными подарками были отмечены самые активные участники мероприятия. В номинации «Лучший бегун» победил Сергей Гревцев, «Ценным элементом» был признан Роман Корнюшкин, «Надеждой команды» назван Николай Ярошенко, а «Образцом мастерства» - Вадим Гладский. Звание «VIP-персона» было по праву присуждено Ольге Лидовской за проявленную находчивость в перетягивании каната - когда соперники, потеряв равновесие, выпустили канат из рук и повалились на землю, она не растерялась и одна быстро перетянула канат в пользу своей команды, завоевав тем самым необходимые победные баллы.

Настрой на здоровый образ жизни, отличное настроение, новые знакомства и единый командный дух молодежи, работающей в структуре ООО «РН-Ставропольнефтегаз», стали тем результатом, который и ставили перед собой организаторы и участники спартакиады.

Текст и фото Людмилы Дацко.

Поддержка многодетных семей

Меры социальной поддержки многодетным семьям в Ставропольском крае закреплены в Законе Ставропольского края от 07.12.2012 г. № 123 – кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей» и финансируются из бюджета края.

Численность многодетных семей растет, так по состоянию на 1 января 2014 года в крае проживало 25935 семей, имеющих на содержании и воспитании 85546 несовершеннолетних детей, а по состоянию на 1 июня 2014 года в крае проживает 26848 многодетных семей, воспитывающих 88535 детей.

Органами местного самоуправления муниципальных образований края бесплатно выделяются земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства.

В денежном выражении многодетные семьи имеют право на: ежемесячную денежную компенсацию взамен набора социальных услуг, предоставляемых в натуральном выражении, на каждого ребенка в возрасте до восемнадцати лет, в размере 316,50 рублей;

компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими общеобразовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования, в размере, устанавливаемом Правительством СК, но не менее 20% среднего размера родительской платы в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории края, определяемой в установленном порядке, на первого ребенка, не менее 50 % на второго ребенка, не менее 70 % на третьего и последующих детей.

Многодетным семьям, признанным малоимущими, органами социальной защиты населения предоставляются: ежемесячное пособие на ребенка, назначаемое в соответствии с Законом СК от 07 декабря 2004 г. № 101-кз «О ежемесячном пособии на ребенка» (далее – Закон № 101-кз), в размере 350,00 рублей на каждого ребенка; государственная социальная помощь, оказываемая семьям в соответствии с Законом СК от 19 ноября 2007 г. № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае»; субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Постановлением Губернатора СК от 17 августа 2012 г. №571 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» установлена ежемесячная денежная выплата нуждающимся в поддержке семьям, постоянно проживающим на территории края, назначаемая в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в размере величины прожиточного минимума для детей в Ставропольском крае, ежегодно устанавливаемой нормативным правовым актом Правительства СК (в текущем году – 7063 рублей).

С перечнем необходимых документов и условиями предоставления мер социальной поддержки семьям, имеющим детей, можно ознакомиться на сайте министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края: www.minsoc26.ru, либо обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства.

ГБУСО НКЦСОН.

К благоустройству - с любовью!



1 июля сотрудники муниципального унитарного предприятия «Санитарная очистка и благоустройство» города Невтекумска (МУП «СОБ») отметили свой 11-й день рождения.

Как известно, лицо города во многом зависит от деятельности этого предприятия. Поэтому, поздравляя своих сотрудников, директор МУП «СОБ» С.А. Гайванок отметил важность и незаменимость их профессионализма и трудолюбия. В своей поздравительной речи Сергей Ана-

тольевич отметил, что теперь перед входом на территорию предприятия все жители города могут увидеть не только постамент с возвышающимся на нём мультяшным – символом мультифункциональности рабочей техники, но и трёхцветный флаг. Три цвета – зелёный, символизирующий озеленение города, белый – символ чистоты и благородства, чёрный – оказание ритуальных услуг населению, теперь стали эмблемой предприятия.

Действительно, сегодня работниками, занимающимися благоустройством города, проводится

масштабная работа, и им есть чем гордиться. В автопарке предприятия состоит 28 единиц техники, регулярно ведутся дорожно-ремонтные работы, уборка улиц и площадей, производится вывоз бытовых отходов... Только в этом году было ликвидировано 11 стихийных свалок в черте города!

А чего стоят разноцветные клумбы, высаженные с любовью работниками цеха озеленения!

Все, наверное, помнят, в каком плачевном состоянии находился огромный участок возле детского сада «Алёнушка», сегодня же, проходя мимо великолепного многоцветия «реабилитированных» цветов, душа радуется. Главное – сохранить эту красоту для города! По подсчётам, в общей сложности руками работников цеха озеленения было обработано 1208 квадратных метров земли под цветники, высажено 110 кустов роз, 170 кустарников, 30 саженцев туи, колючей ели – 12 штук, на городской площади на 50 квадратных метрах «поселились» канны. И это ещё не предел! Именно поэтому с особой теплотой и признанием руководство предприятия в этот торжественный день отмечало лучших работ-

ников, награждая их почётными грамотами. В число кандидатов, выбранных Советом трудового коллектива, вошли: главный инженер – С.А. Крысы, мастер саночистки – Н.В. Симиненко, мастер цеха озеленения и благоустройства – Л.В. Ерохина, санитарный инспектор – Л.В. Уразова, программист – Е.В. Прилипка, смотритель кладбищ – А.В. Айданев, водитель 1 класса – В.П. Ардашев, рабочая цеха озеленения и благоустройства – Е.И. Иванец.

Не обошли вниманием и ветеранов предприятия: С.Д. Могильную, Р.С. Гребенюкову, М.Э. Снисарь, М.А. Белолапотко, Л.Д. Вербицкую, М.Т. Гневуш, Е.И. Шутуов, Е.Б. Приступа, выразив им признательность за весомый вклад в благоустройство города.

К чести сказать, руководство МУП «СОБ» постоянно проявляет заботу о своих трудолюбивых сотрудниках, организовывая для них ежегодные поездки на Черноморское побережье (многие из работников буквально на днях вернулись из п. Вардане), а в 2012 году работники предприятия побывали в дельфинарии города Кисловодска.

Татьяна Есепенко.

Из конверта - сразу в номер!

Нефтекумцы - молодцы!

Здравствуй, уважаемая редакция! Я приезжаю в Нефтекумск каждое лето. Что меня порадовало в этот приезд? Интересно оформлены цветочные клумбы. Видимо, в городе работает ландшафтный дизайнер. Моя тётя живёт в нулевом микрорайоне, любит вечером прогуляться, а ноги не очень здоровы, далеко не уйдёшь. А сейчас они с подружкой идут в сквер русско-болгарской дружбы, усаживаются на скамейке и любуются цветами на клумбах. Всё-таки хорошо, что руководители города организовали озеленение не только на площади Ленина и на проспекте Нефтяников. Обратила внимание и на интересное оформление участков около многоквартирных домов. Нефтекумцы - молодцы!

А. Гулина, проживающая в Пытьяхе.

Ура! Каникулы!

Было интересно

Закончился первый месяц каникул. Пролетел он незаметно, и кажется, что только вчера было первое июня!

Коллективы Дома культуры и библиотеки подготовили для ребят большую и разнобразную программу. 1 июня в большом фойе ДК прошёл праздник, посвящённый Дню защиты

ки, пели, водили хороводы и танцевали! На празднике работала «Сувенирная лавка», все желающие могли приобрести магнитики, обереги, свистульки и многое другое...

6 июня ребята побывали на «Празднике русской берёзки». Эта фольклорная программа была посвящена светлому празднику Троицы. Ведущая рассказала об истории праздника, о берёзке -



детей «Вместе целая страна», задорные ведущие пригласили детей в мир сказок, игр и развлечений. На празднике побывали - проказница Шапокляк, шалун и затейник Карлсон и премудрая Баба -Яга! Вместе с персонажами дети, играли, разгадывали загад-

символе Троицы. На встречу с ребятами пришла и сама красавица Берёзка, она водила с детьми хороводы, пела песни, танцевала, проводила игры связанные с народным фольклором. Но коварные лесные персонажи – Баба-Яга и Леший старались этому поме-



шать, пытались украсть Берёзку, а наши ребята не позволили им этого сделать. В конце праздничного действа проказница раскаялась и подарила детям свой лихой танец!

Следующим большим мероприятием стала спортивно-игровая программа «Тётушка Игра нас с собою позвала». Праздник был посвящён Его Величеству Мячу и чемпионату мира по футболу. Ребята вместе с тётушкой Игррой и её помощницами узнали много нового и интересного о происхождении мяча, о возникновении футбола. Главным на этом спортивном празднике был Мяч, его короновали, и все состязания проводили только с мячом.

25 июня - в день закрытия первой лагерной смены ребята увидели мини-спектакль «Опасные приключения Маши и Вити». Спектакль был посвящён борьбе с наркоманией. На сцене разворачивались трагические события.

Витя попадает в лапы Наркотаки и Наркомании, но на помощь ему приходит преданная подружка Маша, ей помогает доктор Айболит. Они вместе бросаются в схватку с Наркоманией и Наркотиком и побеждают зло! В конце спектакля ребята построили стену из кирпичиков, на которых написано слово «Нет!». Каждый ребенок, ставший свой кирпичик, должен был сказать, почему нельзя употреблять наркотики.

Также для ребят были организованы детские дискотеки и кинопоказы, беседы и тематические часы, книжные выставки и выступление кукольного театра, экскурсии по студии «Сувенир» и музею «Русская изба»...

Дорогие ребята, у нас впереди ещё целых два месяца лета, мы ждём вас в Доме культуры и библиотеках!

Л. Клименко.
ДК, п. Затеречный.

В зоне хорошего настроения

В самом разгаре летние каникулы, и все, что так необходимо для отдыха ребят находится у нас в Доме культуры.

Работают кружки по интересам: «Умелые ручки», «Волшебная иголка», «Фантазия», «Рукодельница» и многие другие. Игровой клуб «Чебурашка» оборудован специально для самых маленьких посетителей: настольные игры, карандаши и краски, огромное количество мягких игрушек, мячи и скакалки ждут детишек для развлечений. Для тех, кто постарше проводятся дискотеки и показ мультфильмов.

Одним словом скучать некогда! А 26 июня в ДК состоялся концерт, посвящённый Дню молодежи России под названием «Феерверк талантов». Звучали песни, исполнялись национальные и современные танцы. И так целых полтора часа на одном дыхании! Зрители встречали юных артистов бурными аплодисментами. «Молодцы, молодцы!», - скандировал зал по окончании концерта.

Уходя, многие зрители делились с нами своими впечатлениями от концерта, а главное расхвалили сельчане с хорошим настроением, а значит, наша задача была выполнена.

ДК с. Каясула.



Важно знать

Добровольное дактилоскопирование

Добровольная дактилоскопическая регистрация граждан является в настоящее время достаточно простым и наиболее безошибочным способом установления личности человека. Каждому гражданину прошедшему данную регистрацию гарантировано установление личности при несчастных случаях, пожарах, террористических актах, авиационных и железнодорожных катастрофах, при поиске лиц, пропавших без вести, потерявших память, имеющих психические заболевания и т.п. Добровольная дактилоскопическая регистрация с соблюдением прав и свобод гражданина, установленных конституцией Российской Федерации, в соответствии с принципами законности, гуманизма, конфиденциальности, не

унижает его честь и достоинство и не представляет опасность для здоровья человека. Проведение дактилоскопирования осуществляется в день обращения гражданина по месту его жительства. Форму заявления для оказания данного вида услуги можно предварительно найти на Едином портале государственных и муниципальных услуг (<http://www.gosuslugi.ru>) или по месту, обратившись в Отдел МВД России по Нефтекумскому району по адресу: г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, д.7. Электронный адрес дежурной части ОМВД России по Нефтекумскому району neft@stk.mvd.ru.

В.В. Андреев. Начальник отдела МВД России по Нефтекумскому району, полковник полиции.



Детский телефон доверия с единым общероссийским номером 8-800-2000-122

Телефон создан в рамках общенациональной информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми, проводимой Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

- Детский телефон доверия – полностью анонимная служба, т.е. вы имеете право сохранить в тайне имя и любую другую информацию, которую не захотите открывать.
- Детский телефон доверия – абсолютно бесплатный. Думаем, что это не требует комментариев.
- Детский телефон доверия привлекает к работе волонтеров – консультантов.

Специалисты, организующие работу телефона доверия, считают, что люди недооценивают важность помощи профессиональных психологов по нескольким причинам:

- Они путают психолога с психиатром и считают, что к психологу обращаются только больные. Это ошибка – психолог работает со здоровыми людьми.
- Они считают, что обращаться за помощью – это признак слабости. Странно, что никто не считает слабостью обращение за помощью к профессиональному юристу, врачу, портному или парикмахеру. Неужели психологическое здоровье вашей души менее значимо для вас, чем здоровые зубы или красивая одежда?
- Им стыдно разговаривать о своих чувствах и переживаниях. Но при общении по телефону вы получаете возможность рассказать обо всем, что тревожит вас, и получить профессиональную помощь, оставаясь незамеченным.
- У них нет денег для посещения психолога. По «Телефону доверия» вы получите помощь бесплатно.
- Они совсем не знают, что их проблема носит психологический характер, и не представляют, что такое психологическая консультация. Звоните нам, мы расскажем вам об этом.
- Кроме того, - увы! - многие люди вообще не знают, что существует такая возможность, и что, просто набрав номер телефона, вы можете получить психологическую консультацию. Подготовлено по материалам по сайту: <http://www.chelpsy.ru/places/detskii-telefon-doveriya-dlya-adei-podrostkov>

Управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

25 июня 2014 г. г. Нефтекумск № 219-р
О проведении общественных обсуждений по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой к реализации деятельности – объекта государственной экологической экспертизы – проекта новой технической документации «Технологии обезвреживания медицинских отходов класса «Б» и «В» методом сжигания на инсинераторной установке ИУ-32»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 23 ноября 1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16 мая 2000 г. № 372, руководствуясь постановлением администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 24 июня 2014 г. № 864 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории Нефтекумского района Ставропольского края, которая подлежит экологической экспертизе», на основании заявления генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Элфарм» от 24 июня 2014 г. № 18

1. Провести общественные обсуждения по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой к реализации на территории Нефтекумского района Ставропольского края деятельности – объекта государственной экологической экспертизы – проекта новой технической документации «Технологии обезвреживания медицинских отходов класса «Б» и «В» методом сжигания на инсинераторной установке ИУ-32» (далее – объект общественного обсуждения).

Место расположения намечаемой деятельности: Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, д.76.

Срок проведения оценки воздействия на окружающую среду объекта общественного обсуждения с 30 июня по 01 сентября 2014 года.

2. Заказчику проведения общественных обсуждений – обществу с ограниченной ответственностью «Элфарм» обеспечить:

2.1. Информирование граждан и организаций посредством публикации информационного сообщения в средствах массовой информации в соответствии с пунктом 4.3. Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16 мая 2000 г. № 372.

ФИЛИАЛ ГБОУ ВПО «СТАВРОПОЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ» В Г.БУДЕННОВСКЕ ПРОВОДИТ НАБОР АБИТУРИЕНТОВ НА 2014/2015 УЧЕБНЫЙ ГОД СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ – на базе 9 классов, 11 классов без вступительных экзаменов - (зачисление по среднему баллу аттестата)

44.02.01 Дошкольное образование (очно, 3 г.10 мес.)
44.02.05 Коррекционная педагогика в начальном образовании (очно, 2г. 10 мес., 3 г. 10 мес.)

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ – на базе среднего (полного) общего образования, начального профессионального образования с получением среднего (полного) общего образования, среднего профессионального образования и высшего профессионального образования

44.03.01 Педагогическое образование по профилям: «Информатика» (заочно, 4 года), «Физическая культура» (заочно, 4 года)

44.03.02 Психолого-педагогическое образование по профилю: «Психология и педагогика дошкольного образования» (очно, заочно, 4 года)

44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование по профилю: «Логопедия» (заочно, 4 года)

44.03.05 Педагогическое образование с двумя профилями: «Начальное образование и информатика» (очно, 5 лет), «Начальное образование и русский язык» (очно, заочно, 5 лет), «Дошкольное образование и начальное образование» (заочно, 5 лет)

Наш адрес: 356800 СК, г.Будённовск, ул. Л.Толстого, 123. Контакты: 8(86559) 7-19-18, 7-20-78. Электронная почта: budfilSGPI@mail.ru. Сайт: budfilsgpi.ru

Лицензия выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, серия ААА № 002505 рег. № 2391 от 28.12.2011 г., срок действия: бессрочно. Свидетельство о государственной аккредитации выдано Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, серия 90А01 № 0000936 № 0876 от 31.01.2014 г., срок действия: до 31.01.2020 г. №193 (7-7)

Профессиональное обучение инвалидов на КМВ

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Ессентукский центр реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья» продолжает набор абитуриентов на 2014-2015 учебный год по специальностям:

делопроизводитель (срок обучения 2 года 10 месяцев на базе 9 классов)

мастер по обработке цифровой информации (срок обучения 2 года 10 месяцев на базе 9 классов, в группу принимаются глухие и слабослышащие)

радиомеханик (срок обучения 1 год 10 месяцев на базе 11 классов)

портной (срок обучения 10 месяцев, в группу принимаются глухие и слабослышащие)

обувщик широкого профиля (срок обучения 10 месяцев, в группу принимаются глухие и слабослышащие)

В училище-центр приглашаются инвалиды 1,2 и 3 группы в возрасте от 15 до 35 лет. Училище-центр наряду с обучением проводит профилактическое, санаторно-курортное лечение, оздоровление инвалидов и выдает дипломы о начальном профессиональном образовании государственного образца. После окончания центра реабилитации около 70% выпускников трудоустраиваются и около 30% продолжают обучение в высших и средних специальных учебных заведениях.

Иногородним, проживающим за пределами КМВ предоставляется общежитие гостиничного типа. Имеется концертный зал и другие помещения для творческой реабилитации, организуются экскурсии, культурные мероприятия, активно ведется спортивная работа. В центре создана хорошая учебно-производственная база с мастерскими и спецклассами. Оздоровление ребят проводится в медицинском корпусе, оснащенном современным лечебным оборудованием.

Приемные экзамены для поступающих не проводятся. Зачисление осуществляется на общих основаниях по конкурсу с учетом медицинских противопоказаний к обучению профессии, результатов тестирования в информационно-аналитическом центре и собеседовании в приемной комиссии.

Учащимся, успешно окончившим обучение, администрация оказывает помощь и содействие в поступлении на обучение на бюджетной основе в Российском государственном социальном университете (филиал в г. Ставрополе, г.Пятигорске) и в Ставропольском технологическом институте (ГОУВПО «ЮРГУЭС»).

Прием документов производится с 01 мая до 25 августа 2014 года.

Начало занятий с 1 сентября 2014 года.

Обучение, лечение, питание на бюджетной основе.

За направлением на обучение и более подробной информацией обращаться в управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края по адресу: г. Нефтекумск, микр.1, дом 29, каб. № 3, т. 4-48-23.

Федерации, утвержденного приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16 мая 2000 г. № 372.

2.2. Возможность ознакомления с материалами объекта общественных обсуждений всех заинтересованных лиц.

3. Определить, что участники общественных обсуждений вправе ежедневно в рабочие дни с 8.00 до 17.00 представлять свои письменные предложения и замечания в комиссию по организации и проведению общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории Нефтекумского района Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Заводская, д.3 (здание управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края), направлять по почте или на электронный адрес в сети Интернет: selhoz_06@mail.ru, а также направлять их заказчику – обществу с ограниченной ответственностью «Элфарм» по адресу: Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Транспортная, д. 22, в том числе по почте или на электронный адрес в сети Интернет: arteka.elfarm@mail.ru.

4. Назначить итоговые общественные обсуждения в форме слушаний по оценке воздействия на окружающую среду объекта, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения, с учетом поступивших предложений и замечаний на 01 августа 2014 года в 10.00 по адресу: Ставропольский край, г. Нефтекумск, микрорайон 3, д. 7, в здании районной поликлиники.

5. Определить управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края ответственным органом администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края за организацию проведения общественных обсуждений в форме слушаний при содействии заказчика.

6. Отделу по общим вопросам администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края опубликовать настоящее распоряжение в газете «Вести Нефтекумья» и разместить на официальном сайте администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края А.А. Заиченко.

8. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня опубликования.

Д.Н. Сокурено. Глава администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

ГБОУ СПО «Нефтекумский региональный политехнический колледж»

Объявляет дополнительно набор на 2014-2015 учебный год на бюджетной основе по программе подготовки специалистов – специальности «Экономика и бухгалтерский учет» (Квалификация Бухгалтер) на базе 9 классов, срок обучения 2 г. 10 мес.

Выплачивается стипендия. Форма обучения очная. Телефон приемной комиссии: 2-21-18.
№ 239 (3-3)

ПРИГЛАШАЕМ

⇨ мойщиков на автомойку;
⇨ автослесарей
и автоэлектриков на СТО
Тел.: 8 961 44 33 878 № 280 (2-5)
ОГРН 309264614200014

Анонсы от эксперта Бесплатно 8 906 404 606 8 КРЫЯ НЕСЪЯН

МУП «СОБ» МО г. Нефтекумск предоставляет все виды ритуальных услуг и товаров для обряда погребения: ритуальная палатка, катафалк, автобус. При покупке ритуальных принадлежностей катафалк предоставляется бесплатно.

**Тел.: 8 903 444 99 09,
8 928 828 62 62.**
пр. Нефтяников, 16-Б (Дом быта)

Из зала суда

За взятку

Нефтекумским районным судом осужден гражданин С., признанный виновным в получении должностным лицом взятки.

С., являясь государственным гражданским служащим государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Ставропольском крае минсельхоза СК получил от Р. взятку в сумме 15000 рублей. Р. обратился к С. с просьбой о проведении государственной регистрации экскаватора и последующем снятии его с регистрационного учета для транспортировки на территорию другого населенного пункта, пояснив, что является собственником указанного экскаватора, но документы, подтверждающие его право собственности на указанную машину у него отсутствуют, а также отсутствует регистрация по месту жительства на территории Нефтекумского района. С. за осуществление указанных действий выказал Р. требование о передаче ему денежных средств в сумме 15 000 рублей и сообщил последнему, что для выполнения указанных действий ему необходим подставной человек, зарегистрированный по месту жительства на территории Нефтекумского района. При последующей встрече С. получил от Р. действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия «оперативный эксперимент», проводимого сотрудниками ГЭБ/ПК отдела МВД России по Нефтекумскому району, взятку в указанном С. размере. В судебном заседании подсудимый полностью согласился с предъявленным обвинением, ходатайствуя о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд, учитывая данные о личности С., признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 290 УК РФ, и назначил ему наказание с применением ст. 64 УК РФ, в виде штрафа в размере 400 000 рублей в доход федерального бюджета РФ, с лишением его права занимать должности, относящиеся к системе государственной службы, сроком на три года.

**Алиева А.М.
Пресс-секретарь
Нефтекумского
районного суда, помощник
председателя суда.**

**Понедельник 7.07**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.15, 04.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Сегодня вечером» 16+
14.15 «Время обедать!»
15.15 «В наше время» 12+
16.10 «Они и мы» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.00 Вечерние новости
18.50 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ДЕПАРТАМЕНТ» 16+
23.30 Ночные новости
23.40 «ВОССТАНИЕ ПЛАНЕТЫ ОБЕЗЬЯН» 16+
01.35, 03.05 Х/ф «АДАМ» 16+

РОССИЯ 1
05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.30, 14.40, 17.45, 19.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»
09.00, 04.00 «Три капитана. Русская Арктика»
09.55 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.50, 14.50, 18.05 «Вести. Дежурная часть»
12.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
13.00 «Особый случай» 12+
15.00 Т/с «ДЖАМАЙКА» 12+
16.00 Т/с «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+
18.15 «Прямой эфир» 12+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «ВЧЕРА ЗАКОНЧИЛАСЬ ВОЙНА» 12+
00.40 «БАМ: в ожидании оттепели»

НТВ
06.00 «НТВ утром»
08.10 «Спасатели» 16+
08.35 «До суда» 16+
09.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня»
11.55, 13.20 «Суд присяжных» 16+
14.25 «Прокурорская проверка» 16+
15.35, 18.35 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
16.30, 00.00 Т/с «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
19.55 Т/с «ОДИССЕЯ СЫЩИКА ГУРОВА» 16+
21.45 Т/с «ПЛЯЖ» 16+
01.55 «Квартирный вопрос»
03.00 «ХРАНИТЕЛЬ» 16+
04.00 «ЗВЕРОВОЙ» 16+
05.00 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+

ТНТ
07.00 М/с «Турбоагент Дадли» 12+
07.30 «Губка Боб» 12+
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара» 12+
08.25 М/с «Кунг-фу Панда» 12+
09.00, 23.00, 00.00 «Дом-2» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
11.30 Х/ф «ПАПЕ СНОВА 17» 16+
13.30 «УНИВЕР» 16+
14.30, 20.00 «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА» 16+
20.30 Т/с «ДЕФФОНКИ» 16+
21.00 Х/ф «АМЕРИКАНСКИЙ ПИРОГ-2» 16+
01.05 Х/ф «НОВЫЙ СВЕТ» 16+
03.45 Т/с «ХОР» 16+
04.40 Т/с «САЛОН ВЕРОНИКИ» 16+
05.05 Т/с «ЖИВАЯ МИШЕНЬ-2» 16+
06.00 «Суперинтуиция» 16+

Среда 9.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.20 Т/с «ДЕПАРТАМЕНТ» 16+
14.15 «Время обедать!»
15.15 «В наше время» 12+
16.10 «Они и мы» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.00 Вечерние новости
18.50 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.50 Т/с «ДЕПАРТАМЕНТ» 16+
23.45 Чемпионат мира по футболу-2014. Полуфинал. Прямой эфир из Бразилии
02.00, 03.05 «500 ДНЕЙ ЛЕТА» 16+

РОССИЯ 1
05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.30, 14.40, 17.45, 19.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»
09.00 «Кузькина мать. Итоги». «Мертвая дорога» 12+
09.55 «О самом главном»
10.30 «Дневник чемпионата мира»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.50, 14.50, 18.05, 04.20 «Вести. Дежурная часть»
12.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
13.00 «Особый случай» 12+
15.00 «ДЖАМАЙКА» 12+
16.00 Т/с «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+
18.15 «Прямой эфир» 12+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «ВЧЕРА ЗАКОНЧИЛАСЬ ВОЙНА» 12+
00.35 «Капича в единственном числе»
01.35 Т/с «ПРОТИВОСТОЯНИЕ» 16+

НТВ
06.00 «НТВ утром»
08.10 «Спасатели» 16+
08.35 «До суда» 16+
09.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня»
11.55, 13.20 «Суд присяжных» 16+
14.25 «Прокурорская проверка» 16+
15.35, 18.35 «Обзор. ЧП»
16.30, 00.00 Т/с «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
19.55 Т/с «ОДИССЕЯ СЫЩИКА ГУРОВА» 16+
21.45 Т/с «ПЛЯЖ» 16+
01.55 «Дачный ответ» 0+
03.00 Т/с «ХРАНИТЕЛЬ» 16+

ТНТ
07.00, 07.55 «Пингвины из Мадагаскара» 12+
07.30 «Губка Боб» 12+
08.25 «Кунг-фу Панда» 12+
09.00, 23.00 «Дом-2» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
11.30 Х/ф «АМЕРИКАНСКИЙ ПИРОГ-2» 16+
13.40 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
14.00 «УНИВЕР» 16+
14.30, 15.00, 16.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00 «ИНТЕРНЫ» 16+
19.30, 20.00 «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА» 16+
20.30 «ДЕФФОНКИ» 16+
01.00 «БЛИЖАЙШИЙ РОДСТВЕННИК» 16+
03.15 «Суперинтуиция» 16+
04.10 «САЛОН ВЕРОНИКИ» 16+
04.40 Т/с «ЖИВАЯ МИШЕНЬ-2» 16+

Четверг 10.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.20 Т/с «ДЕПАРТАМЕНТ» 16+
14.15 «Время обедать!»
15.15 «В наше время» 12+
16.10 «Они и мы» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.00 Вечерние новости
18.50 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ДЕПАРТАМЕНТ» 16+
23.30 Ночные новости
23.40 Международный музыкальный фестиваль «Белые ночи Санкт-Петербурга»
01.35, 03.05 Х/ф «ОСТРОВ» 16+
03.45 Т/с «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 16+

РОССИЯ 1
05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.30, 14.40, 17.45, 19.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»
09.00 «Убийство Кеннеди. Новый след»
09.55 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.50, 14.50, 18.05 «Вести. Дежурная часть»
12.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
13.00 «Особый случай» 12+
15.00 «ДЖАМАЙКА» 12+
16.00 Т/с «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+
18.15 «Прямой эфир» 12+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «ВЧЕРА ЗАКОНЧИЛАСЬ ВОЙНА» 12+
00.35 «Нанюлюбовь» 12+
01.35 «ПРОТИВОСТОЯНИЕ» 16+
04.15 «Комната смеха»

НТВ
06.00 «НТВ утром»
08.10 «Спасатели» 16+
08.35 «До суда» 16+
09.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня»
11.55, 13.20 «Суд присяжных» 16+
14.25 «Прокурорская проверка» 16+
15.35, 18.35 «Обзор. ЧП»
16.30, 00.00 Т/с «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
19.55 Т/с «ОДИССЕЯ СЫЩИКА ГУРОВА» 16+
21.45 Т/с «ПЛЯЖ» 16+
02.00 Т/с «ДЕЛО ТЁМНОЕ» 16+
02.55 «Дикий мир» 0+

ТНТ
07.00, 07.55 «Пингвины из Мадагаскара» 12+
07.30 «Губка Боб» 12+
08.25 «Кунг-фу Панда» 12+
09.00, 23.00 «Дом-2» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
11.30 Х/ф «АМЕРИКАНСКИЙ ПИРОГ-2» 16+
13.40 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
14.00 «УНИВЕР» 16+
14.30, 15.00, 16.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00 «ИНТЕРНЫ» 16+
19.30, 20.00 «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА» 16+
20.30 «ДЕФФОНКИ» 16+
01.00 «БЛИЖАЙШИЙ РОДСТВЕННИК» 16+
03.15 «Суперинтуиция» 16+
04.10 «САЛОН ВЕРОНИКИ» 16+
04.40 Т/с «ЖИВАЯ МИШЕНЬ-2» 16+

Пятница 11.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.20 Т/с «ДЕПАРТАМЕНТ» 16+
14.15 «Время обедать!»
15.15 «В наше время» 12+
16.10 «Они и мы» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.00 Вечерние новости
18.50 «Давай поженимся!» 16+
19.50, 21.30 «Точь-в-точь»
21.00 «Время» 23.25 Международный музыкальный фестиваль «Белые ночи Санкт-Петербурга»
01.20 Х/ф «ПОЙМЕТ ЛИШЬ ОДИНОКИЙ» 16+
03.15 Т/с «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 16+
04.05 «В наше время»

РОССИЯ 1
05.00 «Утро России»
05.07, 08.35, 11.30, 14.30, 19.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»
09.00 «Убийство Кеннеди. Новый след»
09.55 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.50, 14.50, 18.05 «Вести»
12.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
13.00 «Особый случай» 12+
15.00 «ДЖАМАЙКА» 12+
16.00 Т/с «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+
17.45 «Местное время. Вести. Северный Кавказ»
18.15 «Прямой эфир» 12+
21.00 Х/ф «КАРНАВАЛ ПО-НАШЕМУ» 16+
22.55 Торжественная церемония открытия XXIII Международного фестиваля «Славянский базар в Витебске»
00.45 «Живой звук»
02.45 «Горячая десятка» 12+
03.50 «Комната смеха»

НТВ
06.00 «НТВ утром»
08.10 «Спасатели» 16+
08.35 «До суда» 16+
09.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня»
11.55, 13.20 «Суд присяжных» 16+
14.25 «Прокурорская проверка» 16+
15.35, 18.35 «Обзор. ЧП»
16.30, 23.50 Т/с «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
19.55 Т/с «ОДИССЕЯ СЫЩИКА ГУРОВА» 16+
01.50 «Дикий мир» 0+
02.00 «ХРАНИТЕЛЬ» 16+
04.00 «ЗВЕРОВОЙ» 16+
04.55 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+

ТНТ
07.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара» 12+
07.30 «Губка Боб» 12+
07.55 М/с «Турбоагент Дадли» 12+
08.25 М/с «Кунг-фу Панда» 12+
09.00, 23.00 «Дом-2» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
11.30 «21 И БОЛЬШЕ» 16+
13.30, 14.00 Т/с «УНИВЕР» 16+
14.30, 19.00 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» 16+
19.30, 20.00 «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА» 16+
20.30 «ДЕФФОНКИ» 16+
21.00 «БУНТАРКА» 16+
01.00 «ВСКРЫТИЕ ИНОПЛАНЕТЯНИНА» 16+
02.55 «Суперинтуиция» 16+

Суббота 12.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.05, 06.10 Х/ф «В ПОЛОСЕ ПРИБОЯ» 16+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.55 Х/ф «ЧЕРНЫЙ СНЕГ-2» 12+
08.45 «Смешарики. Новые приключения»
09.00 «Играй, гармонь любимая!»
09.45 «Слово пастыря»
10.15 «Смак» 12+
10.55 «Сосо Павлиашвили. «Ждет тебя грузин...» 12+
12.20 «Идеальный ремонт»
13.15 «Народная медицина»
14.20 Х/ф «НЕПОДДАЮЩИЕСЯ» 12+
15.55 «Вышка» 16+
18.00 Вечерние новости
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.20 «Две звезды»
21.00 «Время»
21.20 «Сегодня вечером» 16+
23.00 Международный музыкальный фестиваль «Белые ночи Санкт-Петербурга»
00.30 Х/ф «К ЧУДУ» 16+

РОССИЯ 1
04.50 Х/ф «ЗОЛОТАЯ МИНА»
07.30 «Сельское утро»
08.00, 11.00, 14.00 «Вести»
08.10, 11.10, 14.20 «Местное время. Вести. Ставропольский край»
08.20 «Язь. Перезагрузка» 12+
09.00 «Планета собак»
09.30 «Земля героев»
10.05 «Национальный интерес. СК»
11.20 «Вести. Дежурная часть»
11.55 «Честный детектив» 16+
12.25 Т/с «МОРЕ ПО КОЛЕНУ» 16+
14.30 Х/ф «ЛЕТОМ Я ПРЕДПОЧИТАЮ СВАДЬБУ» 16+
16.20 «Бенефис Геннадия Ветрова» 16+
18.00 «Субботний вечер»
20.00 «Вести» в субботу
21.10 Х/ф «МАМА ПОНЕВОЛЕ» 16+
23.45 Футбол. Чемпионат мира. Матч за 3-е место. Прямая трансляция из Бразилии

НТВ
05.55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 «Золотой ключ» 0+
08.45 «Их нравы» 0+
09.25 «Готовим с Алексеем Зиминим» 0+
10.20 «Главная дорога» 16+
10.55 «Кулинарный поединок» 0+
12.00 «Квартирный вопрос» 0+
13.20 «Своя игра» 0+
14.10 «Следствие вели...» 16+
15.00, 16.15 «УГРО-5» 16+
19.25 «Самые громкие русские сенсации» 16+
21.15 «Ты не поверишь!» 16+
21.55 Т/с «ГРАЖДАНКА НАЧАЛЬНИЦА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
23.55 «Остров» 16+
01.25 «Жизнь как песня. Тату» 16+

ТНТ
07.00 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ» 16+
07.35, 08.05 «Губка Боб» 12+
08.30 М/с «Пингвины из Мадагаскара» 12+
09.00, 23.00, 00.00, 03.40 «Дом-2» 16+
10.00 «Два с половиной повара» 12+
10.30 «Фэшн терапия» 16+
11.00, 04.40 «Школа ремонта»
12.00 «Страна в Shore» 16+
12.30 «Такое кино!» 16+
13.00, 16.00 «Comedy Woman» 16+
17.00, 19.30 Т/с «ДЕФФОНКИ» 16+
20.00 Х/ф «ПРЕКРАСНЫЕ СОЗДАНИЯ» 12+
22.25 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
00.30 «Такое кино!» 16+
01.00 Х/ф «НАЕМНЫЕ УБИЙЦЫ» 16+
05.40 Т/с «САША + МАША» 16+

Воскресенье 13.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Х/ф «ЧЕРНЫЙ СНЕГ-2» 16+
08.10 «Армейский магазин» 16+
08.40 «Смешарики. ПИН-код»
08.55 «Здоровье» 16+
10.15 «Непутевые заметки»
10.35 «Пока все дома»
11.25 «Фазенда»
12.15 «По следам великих русских путешественников»
13.20 «Моя родословная»
14.10 «Что? Где? Когда?»
15.10 «Универсальный артист»
17.00 «Минута славы» 12+
18.45 «Клуб веселых и находчивых». Высшая лига 16+
21.00 Воскресное «Время». Информационно-аналитическая программа
22.30 Чемпионат мира по футболу-2014. Церемония закрытия. Финальный матч
01.00 Х/ф «ГУДЗОНСКИЙ ЯСТРЕБ» 16+
02.50 Т/с «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 16+
03.40 «В наше время» 12+

РОССИЯ 1
04.45 Х/ф «ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ» 16+
07.45 «Моя планета представляет». «Саяно-Шушенский заповедник»
08.20 «Смехопанорама»
08.50 «Утренняя почта»
09.25 «Свадебный генерал» 12+
10.20 «Местное время. Вести. Ставропольский край. События недели»
11.00, 14.00 «Вести»
11.10 «Дневник чемпионата мира»
11.40 «Про декор»
12.40, 14.30 Т/с «ВЕРЮ» 16+
14.20 «Местное время. Вести. Ставропольский край»
20.00 «Вести» недели
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
23.50 Х/ф «ОХОТА НА ПРИНЦЕССУ» 16+
03.05 «Планета собак»
03.40 «Комната смеха»

НТВ
06.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея «Русское лото плюс» 0+
08.45 «Их нравы» 0+
09.25 «Едим дома» 0+
10.20 «Чудо техники» 12+
10.55 «Кремлевские жены» 16+
12.00 «Дачный ответ» 0+
13.20 «Своя игра» 0+
14.10 «Следствие вели...» 16+
15.00, 16.15 Т/с «УГРО-5»
19.25 Х/ф «ГРЯЗНАЯ РАБОТА. ДЕЛО ХИРУРГА» 16+
23.00 «Враги народа» 16+
23.55 «Остров» 16+
01.20 «Как на духу» 16+

ТНТ
07.00 Т/с «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ» 16+
07.35, 08.05 М/с «Губка Боб» 12+
08.30 М/с «Пингвины из Мадагаскара» 12+
09.00, 23.00, 00.00, 03.25 «Дом-2» 16+
10.00 «Школа ремонта»
11.00 «Перезагрузка» 16+
12.00 «Comedy Баттл. Суперсезон» 16+
13.00, 22.00 «Stand up» 16+
14.00 Х/ф «ПРЕКРАСНЫЕ СОЗДАНИЯ» 12+
16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.00, 21.00 «Комеди Клуб» 16+
01.00 «ОТВАЖНАЯ» 16+
04.25 «Суперинтуиция» 16+
05.25 Т/с «САША + МАША» 16+

СТО Братья



- ✓ кузовные работы
- ✓ покраска машин;
- ✓ ремонт ходовой
- ✓ ремонт двигателей;
- ✓ предрейсовый выпуск автотранспорта на линию
- ✓ автоэлектрики
- ✓ диагностика и ремонт ЭСУД

№ 279 (2-5)

г. Нефтекумск, ул. Восточная, 2
Тел.: 8-961-44-33-878; 8-988-748-43-98

ОГРН 309264614200014 ИНН 263401350629 Все услуги сертифицированы.

«ЖИЛЬЕ-КОМФОРТ»

ОКНА – ДВЕРИ ПВХ

двери входные и межкомнатные, обшивка, утепление балконов, лоджий, ремонт откосов системы отопления, водоснабжения жалюзи, рольставни



по доступным ценам
под заказ и в наличии

ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ВАШЕЙ ИНОМАРКИ

сайт Zapchasti26.RU, avto-zapas.ru

Адрес: г. Нефтекумск мкр. 1, д. 6 около аптеки;
Понедельник - Суббота с 8-00 до 18-00

Тел: 8(86558) 4 - 48 - 39; 8 962 018 4891,

8 928 358 0694 - Валерий Алексеевич;

8 962 428 2355, 8928 327 6673 - Евгений Викторович

№ 290 (14-22)

ИП «Обелиск» ПАМЯТНИКИ любой сложности

гранит, мрамор, крошка, лавочки,
столы, ограды, тротуарная плитка,
цветы, венки и т.д.

Недорого! Гарантия качества!

Работа с военкоматом.

ДОСТАВКА, УСТАНОВКА, СКИДКИ! КРЕДИТ!

Работаем по ценам прошлого года.

Центральный рынок, картофельный ряд (рядом с туалетом)

Тел.: 8 905 491 12 08 (в любое время)

№ 285 (1-4)

ВАШЕ ТАКСИ

Тел.: 8 906 462 84 74

8 918 867 69 34

8 928 815 51 61

Стоимость
проезда -
от 50 рублей

Требуется водитель

№ 278 (2-5) ОГРН 309264614200014

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

◆ Продаётся 2-х комнатная квартира 40 кв.м. (все удобства). Адрес: станция Джигинка, 25 км от Чёрного и Азовского морей.
Тел.: 8 961 489 02 83. № 8-Б

◆ Продаётся ВАЗ 2107 2008 года, цвет белый, не битая, не крашенная, музыка, сигнализация, гаражное хранение. Цена договорная.
Тел.: 8 962 408 07 75, 8 928 311 16 60. № 9-Б.

Купон бесплатного объявления
публикуется 1 раз в месяц.
Используйте свой шанс!

Продаётся

1 комн. квартира по адресу: ул. Мира, 2 этаж, 2-х этажного дома.
Цена 550 тыс. руб.

Тел.: 8 906 441 76 74 № 276 (2-4)

РЕМОНТ

всех видов мягкой мебели.
Замена пружин,
поролон, ткани,
видоизменение.

Тел: 8 906 476 80 19,

8 928 374 23 38

ОГРН 309264616000038 № 289 (1-3)

Сайт: Zapchasti26.RU

ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ВАШЕЙ ИНОМАРКИ по доступным ценам

Адрес: г. Нефтекумск, микрорайон 2, д. 15. (позади магазина «33», рядом с «Промстройбанком».)

Тел: 8 928 358 06 94,

8 962 018 43 91

№ 255 (4-8)

С 1 июля 2014 года:

✓ В России тарифы на коммунальные услуги вырастут в среднем на 4,2%.

Для водителей:

✓ За долги на парковке не пустят за границу.

✓ Водители пассажирских автобусов и грузовиков с массой свыше 15 тонн, должны быть оснащены тахографами.

✓ Водителям разрешат покидать место ДТП (если пострадала только одна машина и если машина мешает проезду транспорта).

Запрещается:

✓ Употребление нецензурных выражений на телевидении, в кино, литературе.

✓ Проведение всероссийских негосударственных, региональных, муниципальных и стимулирующих лотерей.

✓ Производство и продажа нижнего белья, изготовленного из синтетических тканей.

ПОГОДА

СУББОТА: Днем +37,

Ночью +21, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ: Днем +36,

Ночью +24, ясно.

ПОНЕДЕЛЬНИК: Днем +33,

Ночью +25, ясно.

ВТОРНИК: Днем +27,

Ночью +22, гроза.

СРЕДА: Днем +31,

Ночью +27, ясно.

ЧЕТВЕРГ: Днем +32,

Ночью +20, ясно.

ПЯТНИЦА: Днем +33,

Ночью +21, ясно.

СУББОТА: Днем +37,

Ночью +21, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ: Днем +36,

Ночью +21, ясно.

В соответствии с Земельным кодексом РФ, ст. 4 Федерального закона «О личном подсобном хозяйстве», администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края сообщает о наличии земельного участка из категории земель «земли населенных пунктов», предоставляемого на праве аренды для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: аул Махмуд-Мектеб, улица Советская, 173 А, кадастровый номер 26:22:081104:13, пл. 1900 кв.м..

КУПИМ: КОНДИЦИОНЕРЫ, ГАЗ. КОЛОНКИ, СТИР. МАШИНЫ (кроме автомата), ТВ ж/к (битые), КОМПЬЮТЕР, ЭЛ. ДВИГАТЕЛИ, СТАРТЕРА, ГЕНЕРАТОРЫ, АККУМУЛЯТОРЫ, ТРАНСФОРМАТОРЫ, ЭЛ. СВАРКИ, любые ПЛАТЫ ПРИБОРОВ, ЧАСЫ ЖЕЛТЫЕ (СССР), ПРИБОРЫ И ОБОРУДОВАНИЕ (военное, промышленное, медицинское), ТЕПЛОБМЕННИКИ, АВТОКАТАЛИЗАТОРЫ И ДРУГОЕ. ВЫВЕЗЕМ.
Тел.: 8 988 629 33 72. № 288 (1-2)

«Строй Престиж»

видеонаблюдение – домофоны –
– охранный сигнализация –

8-928-225-18-22; 8-906-473-33-43

г. Нефтекумск, ул. Шоссейная 32 «б»
ТК «Европа» (2-й этаж, офис № 42)

ОГРН 307264630500014 № 282 (2-3)

Северо-Кавказский филиал

Московского Гуманитарно-экономического института

БЕССРОЧНАЯ лицензия на право осуществления образовательной деятельности серия ААА № 002293, регистрационный номер № 2190 от 23.11.2011г. выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

Свидетельство о государственной аккредитации, регистрационный номер № 0456 от 11.03.2013 г. В 2013г.

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2014 - 2015 УЧЕБНЫЙ ГОД
38.03.01 - ЭКОНОМИКА (бакалавр); 38.03.02 - МЕНЕДЖМЕНТ (бакалавр); 37.03.01 - ПСИХОЛОГИЯ (бакалавр); 43.03.0 - СЕРВИС (бакалавр); 43.03.02 - ТУРИЗМ (бакалавр); 43.03.03 - ГОСТИНИЧНОЕ ДЕЛО (бакалавр); 43.03.01 - РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ (бакалавр); 40.03.01 - ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (бакалавр); 38.05.02 - ТАМОЖЕННОЕ ДЕЛО (специалист).

Профессиональная переподготовка (1 год), объемом 1800 часов, дающая право заниматься новыми видами профессиональной деятельности.

Краткосрочные курсы повышения квалификации (72 часа): - психолог – консультант телефона доверия; пользователь ПК; - преподаватель высшей школы.

По окончании обучения выпускникам выдается ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО – ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

Предоставляется отсрочка от службы в армии для студентов очной формы обучения.

Город Минеральные Воды, ул.Пушкина, 10 (район ж/д вокзала)

С 8.00 до 18.00, суббота – с 8.00 до 13.00. Выходной – воскресенье.

(87922) 6 – 41 – 93, (87922) 6 – 83 – 97

г. Нефтекумск, СОШ №1, ул. А.Шилиной, 55. Тел: 2-25-90,

8 962 431 43 62; 8 928 818 68 22

№ 220 (6-10)

Пластиковое окно (поворотно-откидное)

«АЙСБЕРГ - ВОСТОК»

110 см



130 см

Цена
4955 рублей

РАССРОЧКА

→ 0%

Адрес: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 15.
Тел.: 4-33-82, 8-918-787-57-19, 8 962 405 22 70. № 286 (1-4)

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ 5 ИЮЛЯ СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА – РАСПРОДАЖА



Ждём вас с 9 до 19 часов в ДК «Нефтяник»

шторы, вуаль,
органза, лён,
портьера -
от 100 рублей.

Также в продаже
имеются высококачественное
постельное бельё 5D и готовые
шторы «Королева»
- по очень
НИЗКИМ ЦЕНАМ.

№ 287

Вести Нефтекумья

Учредитель: администрация
Нефтекумского муниципального
района Ставропольского края

Свидетельство о регистрации средства массовой информации
ПН № ТУ26-00533 от 5 февраля 2014г.
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

День выхода - пятница

Адрес: 356880,
Ставропольский край,
г. Нефтекумск
ул. Ленина, 56

ТЕЛЕФОНЫ:
4-31-67 (факс), редактор

- бухгалтер.

4-37-46 – редакторы отделов,
– оператор верстки.

Электронный адрес:
vestinf@mail.ru

Шеф-редактор
Л.А. Дацко.

Материалы, отмеченные знаком (Ⓢ) опубликованы на правах рекламы. Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции.

Письма, рукописи не возвращаются.

Печать офсетная

Объем - 2 печатных листа

Издатель: МАУ «ТРИЦ» «Нефтекумье» НМР СК г. Нефтекумск, ул. Ленина - 56.

(За доставку газеты подписчикам отвечает УОПС СК – филиал ФГУП «Почты России» – Нефтекумский почтамт.

Тел. отдела доставки: 8 (86558) 43134221

Индекс 16+
44002
Цена свободная

Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Заказ 2044 Тираж 2000
Подписано в печать по графику в 15.00 фактически 15.00